

ЖДАНОВА НИНА ФИЛИППОВНА



Директор общества с ограниченной ответственностью «Докон», город Тамбов.

Родилась 17 июня 1942 года в селе Полковое Тамбовского района в многодетной семье. В 1967 году закончила Тамбовский государственный педагогический институт по специальности преподаватель химии. Работала учителем химии в г. Белово Кемеровской области.

С 1970 года начала работу в системе бытового обслуживания бригадиром парикмахерской города Тамбова. В 1976 году назначена заместителем директора Комбината бытового обслуживания населения города Тамбова. С 1977 года - директор Тамбовского горбыткомбината.

Стояла у истоков реформирования системы бытового обслуживания населения в Тамбовской области. Внесла большой вклад в проектирование и открытие новых салонов-парикмахерских. В частности, в 1982 году введены в эксплуатацию салон-парикмахерская Дома быта «Русь», в 1984 - «Салон красоты», оснащенные современным импортным оборудованием, соответствующие последнему слову технического прогресса. Параллельно организована работа экспериментальной лаборатории, на базе которой разрабатывались новые коллекции моделей, проводились конкурсы профессионального мастерства, городские и областные семинары по парикмахерскому искусству, косметологии, педикюру и маникюру. И как результат - призовые места на Республиканских конкурсах профессионального мастерства.

Основной приоритет в работе - подготовка высококвалифицированных, образованных кадров, организация рабочих мест, забота о людях труда.

В 1992 году после коммерциализации предприятий продолжила работу в системе бытового обслуживания населения, занималась материальным обеспечением объектов службы быта.

В 1994 году избрана депутатом Тамбовского городского совета народных депутатов, являлась общественным контролером контрольно-ревизионной службы КДС администрации г. Тамбова.

С 1996 - директор общества с ограниченной ответственностью «Докон».

Обладательница национального сертификата «Топ-менеджер Российской Федерации 2006 года»

Награды: Медаль «За трудовую доблесть»; Звание «Ветеран труда»; Значок «Отличник бытового обслуживания населения»; грамоты областного и городского значения, в том числе: Почетная грамота мэра г. Тамбова как «Лучший предприниматель года 2002» за достигнутые успехи в развитии малого бизнеса и большой вклад в становлении и совершенствовании сферы бытового обслуживания населения, за активное участие в городском конкурсе парикмахеров; Благодарственное письмо Тамбовского регионального отделения общероссийской общественной организацией «Российский Красный Крест» за участие в благотворительной деятельности по социальной поддержке и защите малообеспеченных граждан; Благодарственные письма православно-церковных организаций за материальную поддержку в деле возрождения церквей и монастырей.

В 2008 году номинирована на Высшую Общественную Награду - Орденский Знак «Священная Держава».

Занесена в энциклопедию «Лучшие люди России», национальную энциклопедию личностей Российской Федерации.

Оказывает материальную помощь детям-инвалидам, нуждающимся в лечении.

Семейное положение: замужем, имеет сына и двух внуков.

Увлечения: садовый участок, цветоводство, лесные прогулки.

Любимое изречение: «Без труда нет наслаждения, без наслаждения нет труда».

Организация: г. Тамбов, Центральный рынок, ООО «Докон».

Телефон: (84752) 71-59-70.